

Категории номеров в санатории «Машук Аква-Терм» 4*.

Double plus: 20 кв.м. Этот уютный двухместный номер – настоящая находка для пар и семей, предпочитающих путешествовать вместе. 2-спальная кровать с ортопедическим матрасом Dream mix, дизайнерская мебель из дубового массива, интерьер, исполненный в нежных пастельных тонах создают очень уютное пространство. Также в распоряжении гостей санузел с теплым полом, душем и удобным умывальным столиком.

Comfort: 35 кв.м. Номер, состоящий из одной комнаты, разделённой на зону гостиной с креслами и журнальным столом, зону спальни с двумя кроватями (1x2м) или одной большой кроватью (2x2м). Стильная мебель из натурального массива дуба отличается утонченной простотой и формирует атмосферу покоя и абсолютного комфорта. В номере есть балкон, оборудованный мебелью из искусственного ротанга и элегантной маркизой для защиты от солнечных лучей.

Studio: 31 кв.м. Этот просторный светлый номер включает сразу две зоны: зону спальни с двуспальной кроватью и зону гостиной с журнальным столиком и раскладывающимся диваном. Также к услугам гостей санузел с теплым полом, душем и удобным умывальным столиком.

Studio plus: 41 кв.м. Просторный номер, разделенный на зону спальни с двуспальной кроватью и зону гостиной с журнальным столиком и раскладывающимся диваном. Также к услугам гостей санузел с теплым полом, душем, биде и удобным умывальным столиком. В номере есть балкон, оборудованный мебелью из искусственного ротанга и элегантной маркизой для защиты от солнечных лучей.

Superior 1: 28 кв.м. Уютный номер с прихожей, комнатой, разделенной на зону спальни, зону отдыха с креслом и столиком и рабочее пространство. Также к услугам гостей ванная комната с ванной. К номеру примыкает балкон.

Junior Suite 1: 35 кв.м. Просторный двухместный номер, состоящий из одной комнаты, разделенной на зону спальни, зону гостиной, прихожую и ванную комнату с ванной. К номеру примыкает балкон.

Suite 2: 72 кв.м. Двухкомнатный номер «Люкс» с балконом, отдельной просторной гостиной, спальней с двуспальной кроватью и прихожей. Санузел оборудован ванной. К номеру примыкает меблированный балкон.

Cottage. Вдоль асфальтированных дорожек уютно разместились двухэтажные коттеджи, утопающие в зелени верхней парковой зоны. Все 16 номеров в коттеджах имеют уникальный дизайн, ни один интерьер номера в коттедже не повторяет другой. В коттедже два номера с отдельным входом, состоящих из гостиной, спальни и ванной комнаты. Камин в гостиной добавляет уют и немного романтики во время отдыха.

De Luxe Suite 2: 92 кв.м. Это самый большой номер, предлагаемый санаторием для размещения. В нем будет особенно комфортно проживать при длительном сроке отдыха и лечения. Большая площадь, комфортабельные условия и со вкусом подобранная мебель создают домашнему уютную атмосферу в номере. Номер состоит из просторной гостиной с зоной столовой, отдельной спальни с большой двуспальной кроватью, ванной комнаты с душевой кабиной и джакузи. К номеру примыкает меблированный балкон.